



吴克群来甬开歌友会 不忘邀请“梦想合唱团”成员

本报讯(记者 张磊杰) 昨晚,有“摇滚诗人”之誉的吴克群携全新专辑《数星星的人》在宁波大剧院举办了一场小型歌友会。舞台上的吴克群格外卖力,从《错的人》《傻瓜》到《将军令》,几乎每首歌都成了全场大合唱,气氛嗨到爆。

吴克群是中国台湾男歌手、演员、音乐创作人、主持人。2000年他被音乐制作人姚谦发掘,同年发行首张专辑《一个人的Tomorrow》出道。随后唱作了《为你写诗》、《大舌头》、《男佣》等许多温暖好听的情歌,迅速走红。此次是吴克群睽违三年再次发片,全新的形象及曲风让人惊艳。不过,现场最让歌迷感到惊喜的是吴克群的顽皮和幽默,扭臀、自拍、打趣互动连连。知道这次的“主场”在宁波,几曲唱罢,吴克群热情地用宁波话和歌迷打招呼:“我知道宁波的朋友都交关赞!”当台下歌迷邀请吴克群走到观众席中来,他又调皮地说,“歌友会就像谈恋爱,我们得慢慢来。”说到自己,吴克群“不谦虚”地表示:“我明明可以靠颜值,却偏偏要靠才华。”逗得歌迷开心又满意。

众所周知,创作能力极强的吴克群不仅为自己写歌,还给其他歌手写歌,尤其是给不少女歌手写过情歌。“很多人问我为什么不把那些好歌留给自己唱,让自己更红,因为我是有诚信的人,答应了帮人写歌就得写。”吴克群说,“就像这首给温岚写的《傻瓜》。”写这些情歌时,吴克群还会把自己想象成女生,说完他捏着嗓子模仿女孩妩媚的样子,让歌迷爆笑不已。

吴克群与宁波有一段奇妙的缘分,2012年在央视的《梦想合唱团》节目中,吴克群曾带领宁波队过五关斩六将,从一众实力派歌星团队中脱颖而出,斩获该节目的第二季冠军。也因为这个成绩,宁波梦想合唱团获得2013年春节联欢晚会邀请函,吴克群和30多个宁波队的成员在蛇年春晚舞台上高歌一曲《冬天里的一把火》。“这次特别开心到宁波办歌友会。因为我虽然不是宁波人,但这里有我的家人。他们是张丹、张如、张意……”吴克群一向向歌迷介绍“梦想合唱团”成员。吴克群还透露,“原本要请我的团员上台,但是不知道要事先报批。所以很遗憾这次不能让他们上台了。但我可以请宁波队的团员带领大家在台下一起唱。”

队员老崔告诉记者:“吴克群特意通过经纪人向我们这些梦想合唱团的成员发出邀请。”演出前,队员们还一起在后台与吴克群合影,“似乎又回到了三年前同心合力比赛的时候”。



吴克群昨晚和歌迷互动不断。记者 胡龙召 摄

HAITIAN 海天塑机
海天, 实力塑梦想!

乒超特刊

3 : 1胜霸州海润 宁波海天提前锁定四强

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,随着3 : 1战胜霸州海润俱乐部,宁波海天塑机乒乓球俱乐部结束了本赛季在北仑主场的最后一回合比赛。12胜2负的成绩也将宁波海天提前送入四强席位。

昨晚的客队霸州海润在之前比赛中仅获四胜,其成员均为90后队员,实力与海天有一定差距。海天当家球星马龙首盘上场,他本人在前半个月的乒超停赛期参加了在成都举行的中国乒乓球公开赛,力克多位世界高手,夺得男单冠军。昨晚与他对阵的1995年出生的小将任浩很难对他产生威胁,11 : 6、11 : 3、11 : 4三局,马龙轻松取胜。

闫安同霸州队主力范胜鹏的较量稍有起伏,对方是国内少有的几位打法较为先进的直板选手之一,给闫安和第四盘出场的马龙都制造了一些麻烦。开局闫安便3 : 9大比分落后,在现场此起彼伏的加油声中经过调整后,连追7球,打到10 : 9领先一分,但后劲不足,仍以10 : 12先输一局。次局闫安在关键球的处理上更为果断,扳回一局,赢回信心。第三、第四局闫安打得更加顺手,两局11 : 4,3胜1负赢下第二盘。双打一盘闫安、林高远对阵霸州队

的翟超、程靖淇,意外地以0 : 2输了。“今天的双打明显能感觉到对方准备得比较充分,战术的准备、临场的发挥都很不错,这也是我们回去要总结的。下一轮对阵天津,也要对双打重视起来。”海天教练孟宪伶说,“这场球起到承上启下的作用,输一盘对我们来说也是一个小小的警惕吧。”

虽然有点为海天没能以3 : 0完胜稍感遗憾,但能看到马龙再次出场,多少也让主场观众稍感安慰。对阵范胜鹏,马龙开局0 : 5落后,找到感觉后即迅速反超,直落三局,助海天3 : 1获胜。“上周末的中国公开赛之后,又参加了一些活动,这才来到北仑。”马龙对自己的表现还是比较满意,“比起之前的比赛,状态好很多,对球比较主动。”

如此,海天俱乐部本赛季在北仑的四个主场比赛全部结束,以四战全胜告终。马龙表示,自己作为海天成员,近四年里在北仑打了很多比赛,得到许多球迷支持,“上个月有一场球遇上台风,没想到还有球迷来,我非常感动”。在感谢球迷的陪伴之余,他也表达了愿帮助海天俱乐部在赛季取得更好成绩的意愿和信心。

草根文化达人比拼才艺



由许玄远和他的搭档表演的相声《兄弟情》颇具专业水平。
记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 俞素梅) 作为宁波市第二届市民文化艺术节的内容之一,昨、前两晚,“十大文化达人”初赛在宁波书城广场举行,独唱《领航中国》、腰鼓舞《开门红》、巴扬琴合奏《来吧一起跳舞》、中华旗袍秀《上海滩风情》、越剧《玉堂春》选段、相声《兄弟情》……形式多样的参赛节目展示了草根文艺人的不俗水准,也给纳凉的居民带来了精彩的视听享受。

参加本次初赛的共有35个节目,是艺术节组委会从众多的节目中筛选出来的。早在4月底,承办本届艺术节的宁波日报报业集团所属各媒体共同推出了“寻找草根文化达人”专栏、专题报道,在3个月内发掘报道了50余位达人(团队),艺术特长涉及歌曲、戏剧、曲艺、器乐、舞蹈、武术、魔术、手工艺、书画、特色收藏等方方面面。本月初,各媒体又相继发布征集参赛达人的消息,引发报名热潮,艺术节组委会最终选出了这35个节目进行初赛。

两天的初赛有评委进行现场打分,从今天开始将进行3天的微信投票,经综合计分后将于20日在“宁波日报微互动、宁波民生e点通”上公布进入决赛的16强名单。决赛将于9月3日在第二届市民文化艺术节主舞台举行,现场决出“十大文化达人”并颁奖。

市运会中国象棋赛决出名次



小选手在比赛中。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌 通讯员 应民光) 经过两天的角逐,第十七届市运会中国象棋比赛昨天在慈溪落下帷幕。江东、慈溪和鄞州三队分获成年组团体前三名,宁海、北仑、慈溪三队分获青少年组团体前三名。个人项目获得冠军的分别是:成年组男子,鄞州区谢丹枫;成年组女子,北仑区王铿;青少年组男子,宁海县童宣程;青少年组女子,海曙区姚欣怡。

四年一次的全市“大比武”,吸引了包括邱东、谢丹枫、陈婷婷、王铿等大师在内的中国象棋高手们参赛。王铿是宁波最年轻的中国象棋大师,8年前她参加过市运会,当时获得青少年组女子个人冠军和团体两项冠军。“对8年前的市运会印象很深,因为挂上了奖牌,之前很多参加的比赛都只有奖状。”王铿今年已经升入成人组作战,下个月她将成为上海财经大学的一名学生。

最近几年王铿在杭州一边上学一边训练,今年高考后一直忙于比赛,宁波市甲级联赛、全国甲级联赛预赛、浙江省锦标赛等都战绩不错,这次市运会结束,她又将回省队集训备战下月的全国智力运动会。“9月10日去大学报到,9月11日就去山东参加智力运动会。”王铿说,上大学之前回宁波参加市运会,刚好可以和这里的朋友们聚聚。